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                                                  Ewangelia  J 17, 1-11a  

Słowa Ewangelii według Świętego Jana 

W czasie Ostatniej Wieczerzy Jezus, podniósłszy oczy ku niebu, rzekł: 

«Ojcze, nadeszła godzina. Otocz swego Syna chwałą, aby Syn Ciebie nią otoczył i aby mo-

cą władzy udzielonej Mu przez Ciebie nad każdym człowiekiem dał życie wieczne wszyst-

kim tym, których Mu dałeś. A to jest życie wieczne: aby znali Ciebie, jedynego prawdziwe-

go Boga, oraz Tego, którego posłałeś, Jezusa Chrystusa. 

Ja Ciebie otoczyłem chwałą na ziemi przez to, że wypełniłem dzieło, które Mi dałeś do wy-

konania. A teraz Ty, Ojcze, otocz Mnie u siebie tą chwałą, którą miałem u Ciebie wpierw, 

zanim świat powstał. 

Objawiłem imię Twoje ludziom, których Mi dałeś ze świata. Twoimi byli i Ty Mi ich dałeś, a 

oni zachowali słowo Twoje. Teraz poznali, że wszystko, cokolwiek Mi dałeś, pochodzi od 

Ciebie. Słowa bowiem, które Mi powierzyłeś, im przekazałem, a oni je przyjęli i prawdziwie 

poznali, że od Ciebie wyszedłem, oraz uwierzyli, że Ty Mnie posłałeś. 

Ja za nimi proszę, nie proszę za światem, ale za tymi, których Mi dałeś, ponieważ są Twoi-

mi. Wszystko bowiem moje jest Twoje, a Twoje jest moje, i w nich zostałem otoczony 

chwałą. Już nie jestem na świecie, ale oni są jeszcze na świecie, a Ja idę do Ciebie». 

 
 Oto słowo Pańskie. 

 
  PIERWSZE CZYTANIE:   DZ 1, 12-14  

  PSALM:   Ps 27 (26), 1bcde. 4. 7-8a (R.: por. 13)    

  DRUGIE CZYTANIE:   1 P 4, 13-16  

  EWANGELIA:  J 17, 1-11A 

http://www.parafiaputney.co.uk/


 

 

17.05 

 7 Niedziela Wielkanocy 

 

 

8.00 Różaniec św. 

8.30 O Boże błogosławieństwo, zdrowie i łaski dla Moniki Juryniec i jej  

       rodziny 

10.00 Za darczyńców nauczycielki Our Lady of Victories 

11.30 +Kazimierz Naumczyk o miłosierdzie Boże i łaskę nieba 

18.00 W intencji siostry Edyty Sidyk z okazji urodzin  

18.05 

Poniedziałek  

9.30  + Stanisław Bartosz (16 r. śm.) 
           

 

19.05 

Wtorek 

7.00   

18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

19.00 O wszelkie potrzebne łaski i opiekę NMP dla ks. Vadzima 

 

20.05 

Środa 

9.30 +Krystyna Holland 
 

18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

19.00  +Ryszard Zapolski-Downar 

 

21.05 

Czwartek 

 

7.00  

18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

19.00 Intencja dziękczynna za dar życia Michała i Anastazji z okazji urodzin, z  

          prośbą o Boże błogosławieństwo, potrzebne łaski oraz opiekę NMP 

 
22.05 
Piątek 

 

7.00 O łaskę zdrowia dla Krystyny 

18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 
19.00 +Henryka Piotrowska 
                                                                   Nabożeństwo ku czci św. Charbela  

 

23.05 

Sobota  
 
  

9.30 W pewnej intencji 

12.00 Uroczystość I Komunii Świętej 

17.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

18.00 O Boże błogosławieństwo i opiekę NMP dla Patryka i Fryderyka 

                                                                    Nabożeństwo ku czci św. o. Pio 

 

 

24.05 

Niedziela Zesłania Du-

cha Świętego  

    

 

8.00  Różaniec św. 

8.30 Intencja dziękczynna za dzieło Żywego Różańca z prośbą o liczne  

        powołania misyjne  

10.00 O łaskę nawrócenia, Boże błogosławieństwo i opiekę NMP dla Martina z  

          okazji 26 urodzin 

11.30 W intencji Piotra z okazji 4 urodzin z podziękowaniem za otrzymane  

          łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i dary Ducha Świętego 

18.00 + Stanisław Kamiński  (2 mies. po śm.) 



  
25.05 

Poniedziałek 

NMP Matki Kościoła 

9.30  O opiekę NMP, dary Ducha Świętego oraz potrzebne łaski dla męża  

         Kazimierza z okazji urodzin.  

 
26.05 

Wtorek 

św.Filipa Neri 

7.00 Dziękczynna z prośbą o potrzebne łaski dla Hanny z okazji dnia urodzin 

 

18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

19.00 O opiekę NMP, dary Ducha Świętego i łaskę uzdrowienia dla Izabeli w  

          dniu urodzin 

 

27.05 
Środa 

 

 

9.30 +Stanisław Kowalczyk (miesiąc po śm.) 
 

18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

19.00 W intencji Łukasza i Joanny w dniu 20 rocznicy ślubu dziękując za  

          otrzymane łaski i prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo   

28.05 

 Czwartek  

Jezusa Chrystusa Najwyż-

szego i Wiecznego Kapłana 

7.00   
 
 

18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 
19.00 rezerwacja 

 

29.05 

Piątek 

 św. Urszuli Ledóchowskiej 

 

7.00 Za dusze w czyśćcu cierpiące 

 
 

18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

19.00 W intencji Tomasza z okazji 50 urodzin dziękując za otrzymane łaski i z  

          prośbą o Boże błogosławieństwo i opiekę NMP  
                                                                Adoracja Najświętszego Sakramentu do 24.00 

 

30.05 

Sobota 

 

9.30 +Roman Szymański (9 r. śm.) 
 

17.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

18.00  W intencji Moniki Juryniec i jej rodziny o potrzebne łaski, Boże  

           błogosławieństwo i opiekę NMP                                                                 

 
 
 

31.05 
  Niedziela  

Uroczystość Najświęt-
szej Trójcy  

 

8.00 Różaniec św. 

8.30 Intencja dziękczynna w 26 rocznicę sakramentu małżeństwa Bożeny i  

        Mirosława Rzepnickich 

10.00 W intencji Kingi Łysiak w dniu 19 urodzin o prowadzenie Ducha  

          Świętego i opiekę NMP  

11.30 +Henryk Kaszubowski (9 r. śm.) 

18.00 Dziękczynna za rok posługi z prośbą o łaski Boże i umocnienie wiary  

          dla wszystkich członków zespołu  



„Eucharystia jest drogą do nieba. To największy 

dar, jaki Jezus pozostawił człowiekowi, bo chciał 

pozostać z nami aż do skończenia świata.” 

— św. Carlo Acutis  

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE   

 II taca - w niedzielę, 17 maja, będzie zbierana 
druga taca na opłacenie wiz dla duchowień-
stwa. Serdeczne „Bóg zapłać” za złożone na 

ten cel ofiary.  

 Uroczystość I Komunii Świętej - 23.05 w 

podczas mszy św. o godz. 12.00 będziemy 

przeżywać w naszej parafii uroczystość I Ko-

munii Świętej. Otoczmy modlitwą dzieci i ich 

rodziców. 

 Nabożeństwa majowe – Zapraszamy wszyst-
kich parafian do wspólnej modlitwy ku czci 
Najświętszej Maryi Panny. Porządek nabo-
żeństw w naszym kościele: poniedziałek – po 
Mszy św. porannej, od wtorku do soboty włącz-

nie – pół godziny przed wieczorną Eucharystią. 

 Czuwanie przed uroczystością Zesłania 

Ducha Świętego - 23.05 w sobotę zachęcamy 

do wspólnej modlitwy i czuwania wprowadzają-

cego nas w uroczystość Zesłania Ducha Świę-

tego w niedzielę 24 maja. 

 Festyn Rodzinny -14.06 przy naszym kościele 

będzie miał miejsce festyn rodzinny. Serdecz-

nie zapraszamy wszystkich drogich parafian do 

wspólnej zabawy i bycia razem. Prosimy o 

podzielenie się swoimi talentami i umiejętno-

ściami. Mogą to być vouchery na wykonanie 

różnych usług. 

 Rocznica I Komunii Świętej - 14.06 w nie-

dzielę podczas Mszy św. o g. 10.00 będziemy 

przeżywać uroczystość Rocznicy I Komunii Św 

 Wyjazd do Safari ZOO– dla LSO, DSM i 

scholki Aniołki. Szczegóły i zapisy w zakrystii 

 Film ,,Opiekun” - serdecznie zapraszamy na 
wyjątkowy pokaz poruszającego filmu 
„Opiekun”, który odbędzie się w sobotę, 23 
maja o godzinie 18:00 w Sali Teatralnej POSK-
u w Hammersmith (w Londynie, W6 0RF). Film 
opowiada pełną emocji historię o miłości, kry-
zysie i nadziei. To także opowieść inspirowana 
postacią św. Józefa – milczącego opiekuna 
Świętej Rodziny. Poznajemy losy małżeństwa 
przeżywającego poważny kryzys: ambitnego 
dziennikarza i utalentowanej skrzypaczki, któ-
rych życie komplikują narastające problemy i 
trudna sytuacja finansowa. W obliczu rozpadu 
rodziny główny bohater podejmuje się zadania 
opisania niezwykłych historii pielgrzymów przy-
bywających do sanktuarium św. Józefa. To 
doświadczenie skłania go do refleksji nad wła-
snym życiem i prowadzi do kluczowych decyzji, 
które zaważą na losach jego rodziny. Film 
stawia ważne pytanie: czy w decydującym 
momencie potrafimy zaufać Bogu i pójść drogą 
wierności, jaką wskazuje św. Józef? Bilety w 
cenie 7 funtów są dostępne online na stronie 
POSKU bądź przez FB Polskiej Misji Katolic-
kiej. Zachęcamy do wspólnego udziału – to 
doskonała okazja, by spędzić wartościowy 

wieczór z rodziną i przyjaciółmi.  

 Warsztaty terapeutyczno - rozwojowe 
„wpuść w ruiny światło” poprowadzi w weekend 
20 -21 czerwca dr Alicja Libura założycielka 
Fundacji Vita Integra, która w swojej pracy 
czerpie z personalistycznej antropologii Karola 
Wojtyły oraz logoterapi Victora Frankla. Zapisy 
u p. Alicji Szumowskiej - kom: 07853245853. 
Szczegóły w aktualnościach strony www.going-
home.co.uk 
 

          Taca 3.05.2026 £913.80 GA £1,146.00   

          Taca 10.05.2026 £648.10 GA £735.00 

   Zapraszamy do naszej kawiarenki na kawę i ciasto.  

17 MAJA 24 MAJA 31 MAJA 7 CZERWCA 

8:30 J. SABBATÓWNA 8.30  A. KRZYŻOŚ 8:30 J. ZAPOLSKI-DOWNAR 8.30 D. RADECKI 

10.00  RODZICE KOMUNIJNI 10.00  RODZICE KOMUNIJNI 10.00 M. BARAŃSKA-FURDAL 10.00 Ł. ROMANOWSKI 

11.30  P. BIAŁAS 11.30  M. NITA 11.30 D. SUCHOCKA 11.30  J. FIL 

18.00 E. WILCZYŃSKI 18.00  D. SZYMANOWSKI 18.00 H. ŁUKASZEWICZ 18.00 CHĘTNI  


